



## Nejlepší rozloučení s prázdninami? Festival Kefír!

**31. srpna se na Kačině u Kutné Hory koná již sedmý ročník festivalu Kefír – jedinečné akce pro děti a jejich rodiče. Návštěvníci si letos vedle bohatého hudebního či divadelního programu poprvé v Česku užijí kultovní britskou klouzačku.**

To nejlepší rozloučení s prázdninami čeká na takzvané bejbypankáče z celé České republiky poslední srpnový víkend v parku zámku Kačina. V sobotu 31. srpna tam zažijí desítky koncertů, divadelních představení, workshopů a jedinečných blbin. Těšit se mohou vedle spousty dalšího na kapely **Vltava**, **Kašpárek v rohlíku** či **Melody Makers** v čele s **Ondřejem Havelkou**, na hvězdu nového cirkusu **Cirk La Putyka** nebo na atrakce jako **houpačku na jeřábu** či **slámový areál**.

*“Program čítá přes dvě desítky koncertů, vystoupení divadel či slavných osobností a k tomu na padesát atrakcí. Jako každoročně je žánrově velmi bohatý. Cílem je, aby se pobavili děti, jejich tátové i babičky, v ideálním případě spolu a v jednu chvíli. Letošním ročníkem se navíc symbolicky loučíme s Velkou Británií, která je na odchodu z Evropské unie. Z Londýna jsme proto poprvé do Česka pozvali slavnou klouzačku **Helter Skelter**. A vystoupí také skvělí angličtí provazochodci **The Bullzini Family**,”* říká za organizátory řidič programu Michal Opočenský.

Kefír představuje jedinou akci pro rodiny v Česku, která se blíží velkým hudebním festivalům. Návštěvníci se mohou od pátku do neděle ubytovat v kempu s bonusovým programem. Užijí si nášup v podobě koncertu a divadelního vystoupení, půjčovny spinkáčků, automatu na sny, dětského autokina se sedačkami z Land Roverů nebo speciální noční stezky. Po přespání v teepee, luxusním, kartonovém nebo klasickém stanu pak ráno všichni usednou ke společné snídani.

Stejně jako na velkých akcích ani na Kačině nechybí festivalový průvodce, letos koncipovaný jako návod na použití Kefíru. *“Ke každé správné skříňce dostanete inbus, kterým ji smontujete dohromady. Aby si bejbypankáči mohli svůj festival krásně poskládat a utáhnout, bude přiložen také k našemu návodu. Navíc pak poprvé v historii postavíme naopak něco z inbusů. To budou inbusy koukat!”* slibuje prezident festivalu Kašpárek v rohlíku, o jehož festivalovém outfitu aktuálně hlasují fanoušci na Facebooku.

Poprvé bude letos v provozu festivalová infolinka, kde se volající od samotného Kašpárka dozví spoustu zásadních, ale především naprosto nepotřebných informací. Kefír se nově dočká také vymazlené mobilní aplikace a speciální měny platící pouze na území takzvaných Pankových států.

Festivalovou samozřejmostí je kojenecké území pro rodiče s nejmenšími dětmi. Kdo si potřebuje ještě přes den zdřímnout, může si poležet na postelích s opravdovými nebesy při poslechu pohádek, které budou předčítat osobnosti jako Jiří Lábus nebo Josef Dvořák. Pro



odrostlejší bude připravena Kefír Street se skate rampou, vystoupeními parkouristů, yoyerů nebo graffiti show. Sportovci si zase vyzkouší mimo jiné stromolezení, ragby nebo speciální atletický stadion, kam zavítá i nejlepší český koulař Tomáš Staněk.

Festival Kefír se koná poslední prázdninový víkend v zahradě zámku Kačina u Kutné Hory. Na předchozích šest ročníků festivalu, z nichž první dva se odehrály v Třebovli u Kouřimi, dorazilo dohromady téměř 35 tisíc lidí z celého Česka.

### Odkazy

webová stránka festivalu: [www.festivalkefir.cz](http://www.festivalkefir.cz)

sociální sítě: [facebooková stránka](#), [facebooková událost](#), [účet na Instagramu](#), [youtube kanál](#)

video z loňského ročníku festivalu: <https://youtu.be/sKZyFZE10EM>

### Kontakt pro média

Hana Kružíková

mediální servírka, hana@bejbypank.cz, +420 777 993 932

### Akreditace pro média

[webový formulář](#)

### Generální part'ák festivalu



### Hlavní part'ák festivalu



### Festivalové avízo

Desítky koncertů, představení, workshopů a jedinečných blbin zažijete 31. srpna v zahradě zámku Kačina u Kutné Hory na sedmém ročníku festivalu Kefír. Letos v jeho chuti najdete zpěváka Xaviera Baumaxu, kapely Vltava, Už jsme doma, Kašpárek v rohlíku nebo Maison du Malheur z Holandska, soubor Cirk La Putyka, orchestr Melody Makers s Ondřejem Havelkou, provazochodce z Anglie, houpačku na jeřábu a mnoho dalšího jako třeba slavnou britskou klouzačku Helter Skelter, o které zpívali už The Beatles, ale v Česku jsme ji ještě nikdy neměli. Zakończete prázdniny na nejlepším rodinném festivalu ve vesmíru!